

Lista posturilor didactice/catedrelor declarate vacante/rezervate, complete și incomplete pentru anul școlar 2021-2022  
data afișării: 8 aprilie 2021

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore comun	Ore optimate	Detalii post	Statut	Via bilitate	Complet	Nevacant	Modalitate de angajare	Rot. ca 2 ore a normei did. sau 2 ore a did.	Cont. ore colic. la intr. nor.	Premanfor.	Pretrader	Cont. pe unit. de predare	Cont. pe unit. de predare	Contine ore postmanfor.	Contine ore singl prep.	Contine ore	Contine ore preg. semidubla	Contine ore de frec. redus	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intrusă biligury	Proba scrisă la predarea 1	Proba scrisă la predarea 2	Aviz cutie	Aviz alternativă inv. similar	Avizul IGP/AR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de învățământ pedagogic
3838	PIȘCHIA	RURAL	PIȘCHIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PIȘCHIA			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		18	0	PENSIE REVIZUIBILA 07.09.2021	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3840	BENCECU DE SUS	RURAL	PIȘCHIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BENCECU DE SUS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PIȘCHIA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3842	PIȘCHIA	RURAL	PIȘCHIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PIȘCHIA			GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		8	2	1 ORA LA BENCECU DE SUS	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3857	PIȘCHIA	RURAL	PIȘCHIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PIȘCHIA			GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		2	0	1 ORA LA BENCECU DE SUS	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
3863	PIȘCHIA	RURAL	PIȘCHIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PIȘCHIA			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		6	3	3 ORA LA BENCECU DE SUS	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
3866	PIȘCHIA	RURAL	PIȘCHIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PIȘCHIA			GIMNAZIAL	MATEMATICA		16	0	ORE LA BENCECU DE SUS, PENSIE ANTICIPATA	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
3870	PIȘCHIA	RURAL	PIȘCHIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PIȘCHIA			GIMNAZIAL	MATEMATICA		0	3		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
3873	PIȘCHIA	RURAL	PIȘCHIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PIȘCHIA			GIMNAZIAL	FIZICA		8	0	6 ORA LA BENCECU DE SUS	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
3875	PIȘCHIA	RURAL	PIȘCHIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PIȘCHIA			GIMNAZIAL	BIOLOGIE		6	0	6 ORA LA BENCECU DE SUS	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
3878	PIȘCHIA	RURAL	PIȘCHIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PIȘCHIA			GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0	4 ORA LA BENCECU DE SUS	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
3881	PIȘCHIA	RURAL	PIȘCHIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PIȘCHIA			GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
3884	PIȘCHIA	RURAL	PIȘCHIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PIȘCHIA			GIMNAZIAL	ISTORIE		12	0	6 ORE LA BENCECU DE SUS	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
3886	PIȘCHIA	RURAL	PIȘCHIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PIȘCHIA			GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA		3	0	2 ORE LA BENCECU DE SUS	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
3888	PIȘCHIA	RURAL	PIȘCHIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PIȘCHIA			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		8	0	4 ORE LA BENCECU DE SUS	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
3892	PIȘCHIA	RURAL	PIȘCHIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PIȘCHIA			GIMNAZIAL	EDUCATIE MUZICALA		8	0	4 ORE LA BENCECU DE SUS	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
3932	PIȘCHIA	RURAL	PIȘCHIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PIȘCHIA			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0	4 ORE BENCECU DE SUS	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
3934	PIȘCHIA	RURAL	PIȘCHIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PIȘCHIA			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		12	0	0RE BENCECU DE SUS	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
3937	PIȘCHIA	RURAL	PIȘCHIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PIȘCHIA			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA		4	0	4 ORE BENCECU DE SUS	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
3939	PIȘCHIA	RURAL	PIȘCHIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PIȘCHIA			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		4	0	4 ORE BENCECU DE SUS	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
4673	PIȘCHIA	RURAL	PIȘCHIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PIȘCHIA			GIMNAZIAL	FIZICA		2	0	PENSIE ANTICIPATA	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
4703	PIȘCHIA	RURAL	PIȘCHIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PIȘCHIA			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		6	0	6 ORE LA BENCECU DE SUS	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	